

कांग्रेस राज में जमीन, आकाश और पाताल में हुए घोटाले- भजनलाल

मुख्यमंत्री ने जनसभा में कहा कि भाजपा हरियाणा संकल्प पत्र के सारे वादे पूरे करेगी

लोहारू (हरियाणा), 3 अक्टूबर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने हरियाणा के लुहाह विधानसभा क्षेत्र के कुड़ल गांव में भाजपा प्रत्याशी जे.पी. दलाल के समर्थन के जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि हरियाणा जवान और किसान की धरती है और हमारी सरकार के नेतृत्व में पिछले 10 वर्षों में यहां विकास कार्यों से बड़ा परिवर्तन आया है। हरियाणा में 8 अक्टूबर को आने वाले चुनाव नतीजों में एक बार फिर डबल इंजन की सरकार बनाकर भाजपा जीत की हैदिक लगाएगी।

मुख्यमंत्री ने कहा कि कांग्रेस ने कभी भी घोषणा पत्र के वादों को पूरा नहीं किया, और तो और, चुनावी नतीजों के बाद कांग्रेसी दूढ़ने से भी नहीं मिलते। कांग्रेस की फितरत रही है कि वह हमेशा चुनावों में जनता को सपने दिखाती है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी ने झूठ और लूट को दुकान खोल रखी है। जनता को यह याद रखना चाहिए कि किस प्रकार 2014 से पहले हरियाणा में युवाओं को धोखा देकर कांग्रेस ने नौकरियों में भ्रष्टाचार किया और जमीनों में घोटाले किए। असल मामलों में, कांग्रेस भ्रष्टाचार की जड़ों में है, इसलिए यह देश में भ्रष्टाचार की जननी है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस राज में जमीन, आकाश और पाताल में घोटाले हुए, जो हरियाणा की जनता को आज भी याद है।

शर्मा ने कहा कि वर्ष 2014 से पहले कभी किसानों को सम्मान निधि नहीं मिली। लेकिन, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में सरकार बनने के बाद सम्मान निधि मिलने लगी। प्रधानमंत्री

नड्डा जयपुर...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

प्रदेश महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने बताया कि राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा अब रविवार को बीसी के जरिए सदस्यता अभियान की समीक्षा बैठक लेंगे। बैठक में सांसद, पूर्व सांसद, सांसद प्रत्याशी, विधायक, पूर्व विधायक, जिला प्रमुख, मेयर, उप महापौर के साथ प्रदेश सदस्यता अभियान की टोली, प्रदेश पदाधिकारी उपस्थित रहेंगे। बैठक में सदस्यता अभियान की समीक्षा के साथ-साथ आगामी रूपरेखा पर चर्चा होगी।

कांग्रेस की जीत इस बात पर...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

एम.वी.ए. की जड़ें जमा रहे हैं। महाराष्ट्र के नेताओं का मानना है कि जहाँ यह स्थिति यग दर्शाती है कि आसन्न चुनावों के लिये कांग्रेस और एम.वी.ए. जनता को विशेष प्रिय हैं।

वहीं यह स्थिति पार्टी नेतृत्व के लिये एक चुनौती भी प्रस्तुत कर रही है क्योंकि नेतृत्व को पार्टी

की अन्दरूनी हलचल को सावधानीपूर्वक संभालना तथा सही उम्मीदवारों का चयन करना होगा।

पार्टी की ऐसा कर पाने की दक्षता आसन्न चुनावों में उसकी सफलता निर्धारित करने में बहुत महत्वपूर्ण एवं निर्णायक होगी। हरियाणा में चुनावों से पहले बड़ी संख्या में आवेदनों के आने, बागी

के युवा देश की सीमाओं की रक्षा करते हैं। प्रधानमंत्री जी ने सैनिकों का सम्मान बढ़ाते हुए, "वन रैक-वन पेंशन" दी।

मुख्यमंत्री ने कहा कि विपक्षी पार्टियां वंशवाद की पार्टियां हैं। कांग्रेस ने तो 70 सालों में हमेशा भ्रष्टाचार और तुष्टीकरण के आधार पर ही राजनीति की है। हरियाणा में भाजपा की सरकार अपने संकल्प पत्र के सभी वादों को पूरा करेगी। मुख्यमंत्री भजनलाल ने आमजन से दलाल को सबसे अधिक मतों से जिताकर विधानसभा भेजने की अपील की। इस अवसर पर भाजपा पार्टी पदाधिकारियों सहित, बड़ी संख्या में आमजन उपस्थित रहे।



हरियाणा दौरे पर गए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने लोहारू विधानसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी पी. दलाल के समर्थन में कुड़ल गांव में जनसभा को संबोधित किया।

- लोहारू के पास कुड़ल गाँव में चुनाव सभा में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि 2014 के बाद गरीब कल्याण, विकास योजनाएं, आतंकवाद-नक्सलवाद का खात्मा तथा विश्व में बढ़ता देश का मान सबने देखा है।
- उन्होंने कहा, पिछले 10 वर्षों में भाजपा सरकार के नेतृत्व में हरियाणा में विकास कार्यों में बड़ा परिवर्तन आया है।

मोदी ने बैंकों की चौखट पर कभी नहीं चढ़ने वाले गरीबों के खाते खोले और उनका बीमा भी किया। माताओं-बहनों का सम्मान बढ़ाते हुए, उन्हें धूप से निजात दिलाई और गैस सिलेण्डर दिया तथा गरीबों को आवास, शौचालय और बिजली के कनेक्शन भी दिए।

मुख्यमंत्री ने कहा कि हरियाणा में भाजपा सरकार में 24 फसलों पर एम.एस.पी. मिल रही है। जब हरियाणा में बाजार 2400 रुपये में खरीदा जा रहा था, तब राजस्थान में कांग्रेस की सरकार में किसान को 1200 रुपये ही मिले। उन्होंने कहा कि राजस्थान और हरियाणा

हरियाणा में "आप" का उम्मीदवार कांग्रेस में शामिल

चंडीगढ़, 03 अक्टूबर। हरियाणा में शनिवार को होने वाले विधानसभा चुनाव से पहले आम आदमी पार्टी (आप) को कांग्रेस ने तगड़ा झटका दिया है। नीलोखेड़ी (सुरक्षित) सीट से आप उम्मीदवार अमर सिंह बुधवार को कांग्रेस में शामिल हो गए। पंजाब विधानसभा में कांग्रेस के नेता प्रताप सिंह बाजवा की मौजूदगी में अमर सिंह कांग्रेस में शामिल हुए। इस दौरान बाजवा ने कहा कि कांग्रेस में अमर सिंह का स्वागत है। वे बिना शर्त पार्टी में शामिल हुए हैं। कांग्रेस में शामिल होने के बाद अमरसिंह ने कहा कि केवल कांग्रेस ही भाजपा सरकार को हरा सकती है। प्रदेश में भाजपा किसानों, महिलाओं, दलितों और अल्पसंख्यकों के साथ अन्याय कर रही है। भाजपा को हराने के लिए वे कांग्रेस में शामिल हुए हैं। बाजवा ने बताया कि अमर सिंह ने नीलोखेड़ी से कांग्रेस उम्मीदवार धर्मपाल गोंदर का समर्थन दिया है।

बारां प्रवास के पहले...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

देखा था, उसे शताब्दी वर्ष तक पूर्ण करना हमारा ध्येय है। इस निमित्त प्रत्येक ग्राम और नगरीय क्षेत्र में उप-बस्ती तक कार्य का विस्तार करना है। समाज को स्वावलंबी और अनुशासित बनाने के लिए हर ग्राम तक पहुंचना होगा। उन्होंने कहा कि इन सब कार्यों के लिए समय देने वाले कार्यकर्ताओं की संख्या बढ़ानी होगी। डॉ. भागत के धर्मदा धर्मशाला परिसर में पहुंचने पर संस्था के सदस्यों द्वारा तिलक लगाकर एवं श्रीफल भेंट कर उनका स्वागत किया गया। आज की बैठक में प्रांत के सभी जिला, विभाग प्रचारकों के साथ वरिष्ठ प्रचारक अरुण जैन, सुरेशचंद्र, बलिराम एवं निम्बामराम भी उपस्थित थे।

इजरायल, अमेरिका...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

सैंक्टर के लिए खतरा बन गए हैं। रैड सी से गुजरने वाले जहाजों पर वे अक्सर मिसाइल हमला करते हैं। रैड सी कभी बेहद व्यस्त शिपिंग रुट था। तेल के जहाज यहां से गुजरते थे पर ईरान की मदद से हूती इस मार्ग के लिए खतरा बन गए हैं। इसलिए रणनीतिक विशेषज्ञ कह रहे हैं कि ईरान के परमाणु संयंत्रों पर इजरायल का हमला स्वागत योग्य कदम होगा। इजरायल के आलोचक भी ऐसा चाहते हैं।

रेलवे कर्मियों को 78 दिन का बोनस

- केन्द्र सरकार के फैसले से 12 लाख रेल कर्मचारियों को दिवाली से पहले यह राशि मिलेगी।
- रेलवे कर्मचारियों की विभिन्न श्रेणियों को यह भुगतान पी.एल.बी. के रूप में दिया जाता है तथा इससे प्रदर्शन में सुधार करने के लिये प्रोत्साहन मिलता है।

नई दिल्ली, 03 अक्टूबर। रेलवे कर्मचारियों को केन्द्र सरकार ने बड़ा तोहफा दिया है। केन्द्र की तरफ से आने वाले त्योहारों में कर्मचारियों को 78 दिनों का बोनस देने का ऐलान किया गया है। जानकारी के अनुसार, सरकार के इस फैसले से करीब 12 लाख कर्मचारियों को लाभ होगा। बोनस का भुगतान दशहरा और दीवाली की छुट्टी से पहले किया जाएगा।

यह राशि रेलवे कर्मचारियों की विभिन्न श्रेणियों जैसे टैक मैनेजर, लोको पायलट, ट्रेन मैनेजर (गार्ड), स्टेशन मास्टर, पर्यवेक्षक, तकनीशियन, तकनीशियन हेल्पर, पॉइंट्समैन, मिनिस्ट्रियल स्टाफ और अन्य ग्रुप सी स्टाफ को भुगतान की जाएगी। पी.एल.बी. का भुगतान रेलवे कर्मचारियों को रेलवे के प्रदर्शन में सुधार की दिशा में काम करने के लिए

प्रेरित करने के लिए एक प्रोत्साहन के रूप में किया जाता है।

पत्र रेलवे कर्मचारियों को पी.एल.बी. का भुगतान प्रत्येक वर्ष दुर्गा पूजा/दशहरा की छुट्टियों से पहले किया जाता है। इस वर्ष भी लगभग 11.72 लाख अराजपत्रित रेलवे कर्मचारियों को 78 दिनों के वेतन के बराबर पी.एल.बी. राशि का भुगतान किया जा रहा है। प्रति पत्र रेलवे कर्मचारी को देय अधिकतम राशि 78 दिनों के लिए 17,951/- रुपये है। उपरोक्त राशि रेलवे कर्मचारियों की विभिन्न श्रेणियों जैसे

टैक मैनेजर, लोको पायलट, ट्रेन मैनेजर (गार्ड), स्टेशन मास्टर, पर्यवेक्षक, तकनीशियन, तकनीशियन हेल्पर, पॉइंट्समैन, मिनिस्ट्रियल स्टाफ और अन्य ग्रुप सी स्टाफ को भुगतान की जाएगी। साल 2023-2024 में रेलवे का प्रदर्शन काफी अच्छा रहा। रेलवे ने 1588 मिलियन टन का रिकॉर्ड माल लोड किया और लगभग 6.7 बिलियन यात्रियों को ले जाया गया।

एयर मार्शल धारकर ने वायुसेना उप प्रमुख का कार्यभार संभाला

नयी दिल्ली, 03 अक्टूबर। एयर मार्शल एस पी धारकर ने गुरुवार को यहां वायुसेना मुख्यालय में वायुसेना उप प्रमुख का कार्यभार संभाला। वायु सेना के अनुसार, एयर मार्शल धारकर ने वर्ष 1985 में वायु सेना की फाइटर स्क्वाड्रन में कमीशन प्राप्त किया था। वे राष्ट्रीय भारतीय सैन्य कॉलेज, राष्ट्रीय रक्षा अकादमी, रक्षा सेवा स्टाफ कॉलेज और यू एस एयर वॉर कॉलेज के पूर्व छात्र हैं। वे अग्रिम मोर्चे की लड़ाकू इकाई की कमान संभाल चुके हैं। उन्होंने रक्षा अंतरिक्ष एजेंसी के पहले महानिदेशक के रूप में कार्य किया है। वायुसेना उप प्रमुख बनने से पहले वह वायु सेना की पूर्वी कमान के प्रमुख थे।

सुप्रीम कोर्ट ने...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) थी। रिटायर्ड प्रोफेसर, कोयंबटूर के एस. कामराज ने हाईकोर्ट में पेश बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका दायर की थी, जिसमें आरोप लगाया गया था कि उनकी दो बेटीयाँ ईशा योग सेंटर एण्ड फाउण्डेशन में रह रही हैं और उन्हें परिवार के साथ सम्पर्क बनाने की अनुमति नहीं दी जा रही है। ईशा फाउण्डेशन ने इस आरोप से इन्कार किया है।

'पराली जलाने से वायु प्रदूषण मामले में क्या कार्यवाही हुई'

नयी दिल्ली, 3 अक्टूबर। उच्चतम न्यायालय ने गुरुवार को कहा कि दिल्ली और राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र में सर्दी के मौसम में वायु प्रदूषण के प्रमुख कारणों में से एक पराली जलाने की घटनाओं पर अंकुश लगाने में वायु गुणवत्ता प्रबंधन आयोग विफल रहा। न्यायमूर्ति अभय एस ओका, न्यायमूर्ति अहसानुद्दीन अमानुल्लाह और न्यायमूर्ति ऑगस्टीन जॉर्ज मसीह की पीठ ने एक बार फिर सख्त टिप्पणियां की। पीठ ने पंजाब और हरियाणा की सरकारों को एक सप्ताह के भीतर हलफनामा दाखिल करके सी.ए.क्यू.एम. द्वारा जारी निर्देशों के कार्यान्वयन का खुलासा करने का निर्देश दिया है। पीठ ने कहा, "हर साल सर्दियों में पड़ोसी राज्यों हरियाणा और पंजाब में पराली जलाने से दिल्ली-एन.सी.आर. में गंभीर वायु प्रदूषण होता है।

पॉक्सो प्रकरण आरोपी की जमानत रद्द...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

को ओर से मुख्य आरोपी को मिली जमानत को रद्द करने के लिए पेश प्रार्थना पत्र को स्वीकार करते हुए दिए। अदालत ने कहा कि ट्रायल कोर्ट ने मुख्य आरोपी का जमानत प्रार्थना पत्र निस्तारित करते हुए कहा था कि उसका मामला अन्य आरोपी राहुल से अलग नहीं है, जबकि दोनों आरोपियों के कृत्य अलग-अलग रहे हैं। आरोपी विश्वेन्द्र का पीड़िता के साथ दुष्कर्म करने का साक्ष्य स्पष्ट तौर पर है। ऐसे में पीठासीन अधिकारी ने खेत सिंह बनाम राजस्थान राज्य मामले में दिए गए फैसले की गलत व्याख्या कर आरोपी को अनुचित तरीके से जमानत दी है। ऐसे में आरोपी को मिली जमानत को रद्द करना उचित

रहेगा। मामले से जुड़े अधिवक्ता आर.बी. बंसल ने बताया कि पीड़िता के पिता ने 30 मार्च 2023 को आरोपियों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इसमें पीड़िता ने अपने बयानों में कहा था कि राहुल व अनिल ने उसके साथ दुष्कर्म नहीं किया है और मुख्य आरोपी विश्वेन्द्र ने उसके साथ गलत काम किया था। इसके बावजूद, पॉक्सो कोर्ट ने राहुल को मिली जमानत के आधार पर ही मुख्य आरोपी को भी जमानत दी है, जबकि उनका कृत्य अलग-अलग था। इसलिए मुख्य आरोपी को दी गई जमानत को रद्द किया जाए। मामले की सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने आरोपी को मिली जमानत को रद्द कर उसे एक सप्ताह में सरंभ करने को कहा है।

LOVED IN 75 COUNTRIES

इस त्योहार

चुनो डेरिंग वाला दशहरा

₹ 10,000* तक की बचत

pulsar
DEFINITELY DARING

*कैशबैक ऑफर अन्य प्लसट मॉडल्स पर भी उपलब्ध।
अतिरिक्त ऑफर्स Flipkart और amazon.in पर भी उपलब्ध।

72198 21111 | BAJAJ SECURE | pine labs PAY LATER | HDFC BANK

*नियम और शर्तें लागू। *ऑफर्स केवल चुनिंदा वॉरियंट्स पर ही उपलब्ध। ऑफर 15 नवंबर 2024 तक ही वैध। बजाज ऑटो को पास बिना पूर्व सूचना के किसी भी या सभी ऑफर्स को रद्द करने का अधिकार सुरक्षित है। मॉडल पर निर्भर करते हुए ₹10,000 तक की *बचत में ₹5000* तक का कैशबैक और ₹5000* एचडीएफसी कार्ड कैशबैक शामिल है। स्टैटस, एक्सप्लैन्स द्वारा प्रोफेशनल सुपरवैजिन के तहत, आम जनता या आम रास्ते से हट कर नियंत्रित और बंद सीमित वातावरण में किए गए हैं। कृपया इन स्टैटस की नकल करने का प्रयास न करें और हर समय ट्रेफिक तथा सुरक्षा नियमों का पालन करें। एमसी विशेष मॉडल्स और विशेष राज्यों में ही उपलब्ध है। अधिक जानकारी के लिए बजाज डीलर से संपर्क करें। रोड साइड सहायता अन्य पक्षों द्वारा उपलब्ध कराई जाती है और वह उनके नियम और शर्तों के अधीन होती है। कैशबैक ऑफर एचडीएफसी क्रेडिट कार्ड्स के ईएमआई ट्रांज़ेक्शन्स पर केवल पाइल लैस मशीन्स पर ही 15 अक्टूबर 2024 तक उपलब्ध है। ई-वॉशमैट व्लेटेक्टॉर्न पर ऑफर्स उनके नियम और शर्तों के अधीन हैं।

Authorised Dealers for Bajaj Auto Ltd.: Dausa DHONKARIA BAJAJ 9414035435 • Sawaimadhopur KHANDELWAL BAJAJ 9549245746 • Bharatpur BHARAT BAJAJ 7062675676 • Dholpur NARAYAN BAJAJ 9116013405 Authorised Service Centre: • Gangapur City 9530160777 • Hindaun City 9829169239 • Karauli 9414033941 • Bayana 9782636250 • Lalsot 9414035651 • Mahwa 9413381450 • Kaman 9414401228 • Deeg 9351096829 • Bari 9785926605 • Kumer 9796932059 • Nadbal 9887002030 • Nagarpur 9001400588 • Sarmathura 8058810990 • Baseri 9649712111 • Rajakhera 9314531922.

राष्ट्रदूत (एचयूएफ) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वतन प्रेस, जी-1-201, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डौन सिटी, जिला करौली से मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक-राजेश शर्मा, आर.एन.आइ. नं. RAJHIN/2008/27147 जयपुर कार्यालय: सुधामा एम.आई.रोड, जयपुर। फोन: 2372634, 4103333-34, फैक्स: 0141-2373513, कोटा कार्यालय: पलायथा हाऊस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा। फोन: 2386031, 2386032, फैक्स: 0744-2386033, बीकानेर कार्यालय: कुम्भाना हाऊस, हनुमान हत्या, बीकानेर। फोन: 2200660, फैक्स 0151-2527371, उदयपुर कार्यालय: आथड मैन रोड आथड, उदयपुर। फोन: 2413092, फैक्स: 0294-2410146, अजमेर कार्यालय: राष्ट्रत भवन, चुंगी नाका के पास, अजमेर। फोन: 2627612, फैक्स: 0145-2624665 जालोर कार्यालय: - जी 1/63, इन्डस्ट्रीयल एरिया, फेस प्रथम, जालोर। फोन: 226422, 226423, फैक्स: 02973-226424 चुरू कार्यालय: एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चुरू, फोन: 256906, 256907, फैक्स: 01562-256908